
MR Notulen 7 juli 2025 
 
Aanwezig: Alexandra van Geen, Jochen Geraedts, Myriam Braakhuis, Mara Klein, Judith 
Teunissen, Pascale Rijnten en eerste deel: Barbara van Sprang en Lex de Goeij 

 

Alexandra opent de vergadering en heet Barbara hartelijk welkom! 
Dit is de laatste vergadering voor zowel Lex als Alexandra. We hebben taart om bij al deze 
veranderingen stil te staan.  
De notulen van de MR-vergadering in mei worden goedgekeurd 

Mededelingen 
Sollicitatieprocedure voor vacature groep 1-2 is nog bezig, twee kandidaten uitgenodigd.  

Aanschaf airco duurt helaas langer, het is complexer dan gedacht en begroot. 
Technische vraag die opkwam: passen al die apparaten binnen de elektriciteitsaansluiting? 
Uitbreiden van capaciteit mag niet, door netcongestie. 
Budget: offerte veel hoger dan begroot, er was € 36.000 begroot, de eerste offerte is € 50.000. 
Dit kan mogelijk (via een andere aanbieder) nog wel goedkoper. 

Deze vraagstukken zijn neergelegd bij de afdeling huisvesting van de KSU, die gaan nog kijken 
wat er binnen de huidige netcongestie mogelijk is. Dat advies eerst afwachten. Parallel hieraan 
een hitteprotocol, met o.a. aangepaste lestijden: een “tropenrooster”. Hier maakt het MT nu een 
draft voor, daar kan de MR in meelezen. Dit volgt binnenkort. 
Om de ergste last alvast te verlichten: voor iedere klas is nu een mobiele airco gekocht. 
Ramen worden dan afgedicht, zodat deze airco’s zin hebben. 

Vraag vanuit de MR: het gebouw is van de gemeente: is het leefbaar houden van de 
binnentemperatuur niet ook een taak van de gemeente? 
Judith bespreekt dit met Sander, die dit signaal kan meenemen in de GMR en daar bespreken: dit 
probleem speelt bij veel scholen. De GMR kan signaal bij gemeente Utrecht laten horen!  

Schoolgids 
Barbara moet nog aan het werk met de schoolgids. 
Aantal wijzigingen opnemen, o.a. namen wijzigen en wetswijziging meenemen: dat ouders 
inzage krijgen in ontwikkelingsperspectief van de kinderen (grote lijnen, bv. twee keer per jaar). 
De schoolgids komt terug op de volgende vergadering. 

Schoolplan 
Strategisch plan KSU wordt in het najaar geformuleerd: de scholen willen hun schoolplan hier 
aan vasthangen. Dus vraagt elke directeur, op elke school, een jaar uitstel. Het schoolplan is 
bedoeld voor elke vier jaar. Dit komt dus eind volgend schooljaar terug. 

Jaarplan 
Het jaarplan van de leerteams wordt nu geëvalueerd en naar aanleiding daarvan aangepast voor 
het nieuwe schooljaar. Dit komt in september op de agenda. 

Planning MR-vergaderingen 
Zorgen dat we niet tegelijkertijd vergaderen met de GMR. Judith vraagt bij Sander na of er al data 
zijn. Dan stemmen we daar onze data op af. Barbara: liever niet eerste maandag van de maand. 
Judith doet een voorstel voor de planning. 



TSO 
Nu boekt de Paulusschool de inkomsten voor de TSO door aan Ministek, waarbij Ministek met 
een probleem zit als er te weinig binnenkomt. Vanuit Ministek kwam de vraag of zij een factuur 
kunnen sturen voor het totaalbedrag, want de Paulusschool huurt de TSO in. Andere scholen 
werken ook op deze manier. De Paulusschool loopt dan het risico. Hoe groot is dit risico? Nu 
wordt er zo’n 94% betaald, dit lijkt een redelijk structurele trend. We kunnen het risico in het 
factuurbedrag opnemen en de niet-betalende ouders nog eens nabellen.  

De MR stemt in met deze wijziging. 

Wat nog helpt: de Paulusschool kan het bedrag in vier termijnen vragen, met de inningsperiode 
rond kinderbijslag, dat helpt bij het betalen van de bijdrage door ouders. Eventueel: 
betalingsregeling mogelijk maken, voor ouders die kunnen aantonen dat ze weinig financiële 
middelen hebben.  
Barbara werkt uit wat deze verandering concreet betekent voor het TSO-tarief en dan komt het 
terug in de MR. Barbara neemt in dit plan mee: wat als de bijdrage te laag uitvalt en wat als we 
juist teveel binnenhalen?  

Enquête 
Pascale zet bericht hierover op Social Schools. 

Barbara en Lex verlaten de vergadering. 
 
GMR-notulen 
Voornemen om vervangingspool van 10 fte op te zetten, KSU-breed. Goed idee! 

MR vacature oudergeleding 
Judith zet deze begin volgend schooljaar online – belangrijk om de tekst even te updaten.  
Het is gebruikelijk dat de MR-voorzitter uit de oudergeleding komt: willen Jochen of Myriam dit 
doen? Gaan we nog even over nadenken; komen we volgende vergadering op terug. 

Terugkoppeling OV 
Telefoonbeleid werkt goed, ouders en leerkrachten zijn er blij mee. 
Adviezen vanuit overheid rond telefoons en social media: hoe pakken we dit op, op school? 
Voorstel vanuit OV: organiseren van een voorlichtingsavond: met expert. Dit wordt door de OV 
i.s.m. school opgepakt. 
Gesprek in groepen 5 en 6 met ouders onderling, over telefoongebruik van de kinderen: op tijd 
bespreken met elkaar en bv. gezamenlijk afspreken om kinderen nog geen telefoon te geven. 

 


